

SYBOLUTION

联网 4G/WiFi 一体卡 E10

使用说明书

版本号: Ver.1.0 文档编号: SYS/C3-002006106

尊敬的用户朋友,非常感谢您选择熙讯的产品作为您 LED 广告设备的控制系统。E10 控制系统由熙讯历时三年倾力开发打造完成,在平衡了产品的功能性和易用性的同时,为 LED 广告行业提供了一套项目接入方便快捷、操作使用简易流畅、二次开发通用透明的互 联网集群解决方案。

本说明书为 E10-4G 控制系统的硬件介绍及设置部分,如果您的 LED 广告设备已经可 以完美显示节目内容并已成功注册到 AIPS 控制平台,请查看《AIPS 控制平台使用说明》 以获取更多的操作内容说明。



上海熙讯电子科技有限公司

2018年6月第一版



文档版本	发布日期	备注
Ver.1.0	2018-06-14	第一版发布

声明

尊敬的用户朋友,非常感谢您选择上海熙讯电子科技有限公司(以下简称熙讯科技)的 产品作为您 LED 广告设备的控制系统。本文档主要作用为帮助您快速了解并使用产品,我 们在编写文档时力求精准可靠,随时可能对内容进行修改或者变更,恕不另行通知。如果您 在使用中遇到任何问题或有更好的建议,请按照文档提供的联系方式联系我们。对您在使用 中遇到任何问题,我们都会尽力给予支持,对您提出的建议,我们表示衷心的感谢并会尽快 评估采纳。

版权

本文档版权归熙讯科技所所有,未经本公司书面许可,任何单位或个人不得已任何形式 对本文内容进行复制、摘录,违者必究。

商标



是熙讯科技的注册商标。

安全声明

为避免可能发生的危险,请按规定使用此设备。如出现损坏,非专业人士请勿擅自打开 维修,请及时联系本公司售后。

4	高压危险:本产品工作电压为 4.8~5.5V DC.
	接地:本产品通过电源的地线与大地相连,请确保接地导体的良好接地。
	电磁干扰:设备原理磁铁、马达及变压器。
\mathbf{A}	防潮:请将设备置于干燥、干净的环境中。如有液体浸入,请立即拔掉电源插头。
	远离易燃易爆危险物品。
	禁止液体、金属碎片浸入机器内部,以免引起安全事故

插座应当装在设备附近,而且应当便于触及到。

E10-4G 操作总览

适用人员

本文档介绍安卓控制卡 E10-4G 的详细使用和设置步骤 , 为第一次使用本产品的用户及

技术人员提供指导。



目录

更新记录	Ι
声明	п
E10-4g 操作总览	Ш
第一章 硬件介绍	
1.1 认识 E10-4G 控制卡	9
1.2 E10-4G 控制卡接口示意图	.11
1.3 控制卡的连接	14
1.4 HUB 转接板的正确接法	.15
1.5 排线的正确连接方法	.18
1.6 E10-4G 控制卡与副卡的连接方法	21
1.7 给控制卡供电	23
1.8 控制卡与电脑的连接	24
第二章 参数设置	
2.1 软件介绍及操作流程	.26
2.2 已有参数的设置方法	28
2.3 LED 屏智能设置向导	33
2.4 级联参数设置	38
2.5 效果调节	40
2.6 屏幕宽高设置	42

	2.7 WEB 参数设置	.44
	2.8 WiFi 入网设置	47
	2.9 3G/4G 入网设置	49
	2.10 常见问题的排查与解决	52
	2.11 中国服务器转美国服务器	54
	2.12 同步硬件版本	56
	2.13 控制卡硬件升级	59
	2.14 软件版本升级	61
	2.15 软件卸载	67
第ヨ	E章 AIPS 云平台发布系统	
第三	王章 AIPS 云平台发布系统 3.1 认识 AIPS 节目发布平台	68
第三	王章 AIPS 云平台发布系统 3.1 认识 AIPS 节目发布平台 3.2 AIPS 云平台账号与登录	68 70
第三	 三章 AIPS 云平台发布系统 3.1 认识 AIPS 节目发布平台 3.2 AIPS 云平台账号与登录 3.3 AIPS 云平台概览 	68 70 73
第三	 三章 AIPS 云平台发布系统 3.1 认识 AIPS 节目发布平台 3.2 AIPS 云平台账号与登录 3.3 AIPS 云平台概览 3.4 终端别名修改 	68 70 73 75
第三	 三章 AIPS 云平台发布系统 3.1 认识 AIPS 节目发布平台	68 70 73 75 76
第三	 主章 AIPS 云平台发布系统 3.1 认识 AIPS 节目发布平台 3.2 AIPS 云平台账号与登录 3.3 AIPS 云平台概览 3.4 终端别名修改 3.5 控制卡参数备份 3.6 时区设置 	68 70 73 75 76 77
第三	 三章 AIPS 云平台发布系统 3.1 认识 AIPS 节目发布平台	68 70 73 75 76 77

结束页

1.1 认识 E10-4G

随着户外数字传媒市场的快速增长,LED 显示屏以其独特的优势在其中占有的比重越 来越大,太多广告主和传媒公司急于拥有一套完善的户外数字 LED 系统解决方案。针对这 一领域的应用,熙讯经过悉心分析和专业定制,推出了适用性产品——联网 4G/WiFi 一体 卡 E10。



E10-4G 控制卡



E10-4G 控制系统应用场合

1.2 E10-4G 接口示意图

E10-4G 功能强大,带载面积也较其他常规异步控制卡大出很多,随之而来的是其繁多的功能接口,下图即 E10-4G 主要接口的标注,为了避免不必要的干扰,已将非标注区做了模糊处理:



E10-4G 主要接口

接口说明如下:

- 电源接口: 熙讯全系列控制卡采用标准 5V DC 输入电源, 连接电源时请注意电源正负极;
- USB 拔码开关: A, 拨码处于 UDSK 方向,此时可用 U 盘进行更新节目、回读/载入
 控制卡内部参数等操作;

www.ledok.cn

B, 拨码处于 DBG 方向, 此时可用 USB 调试线进行调试 (一般是二次

开发使用);

- USB 接口:用于接入 U 盘设备,以更新节目、回读/载入控制卡内部参数等;
- **连接接收卡网口**:级联熙讯全系接收卡;
- 温度检测:用于接入温度感应器(如有)监测周围温度情况;
- 烟雾检测:用于接入烟雾感应器(如有)监测箱体内有无烟雾;
- 亮度检测:用于接入亮度感应器(如有)监测周围环境亮度;
- 湿度检测:用于接入湿度感应器(如有)监测周围湿度情况。
- 风扇检测:检测风扇电源(如有);
- 两路电压检测:用于接入电源输出端监测相关电源的工作情况;
- **扩展串口**:预留串口;
- 开关门感应接口:用于接入开关门感应器(如有)监测屏幕箱体的开关状态;
- WIFI 拨码开关: A:1 脚拨码开关靠近左侧表示断开状态,此时控制卡共享出一个以 卡序列号为名称的 AP 热点,如卡的序列号是 E10-716-00159,则用户可以通过无线 设备搜索到 E10-716-00159 的 WiFi 热点,连接此热点则可以通过 Detector 软件来配 置模组和屏幕参数 (默认出厂 WiFi 密码为: 12345678)。

B:1 脚拔码开关靠近右侧 "ON",表示开关处于闭合状态;此时控制 卡 WiFi 处于用户自定义状态,如用户设置控制卡接入指定的 WiFi 热点或用户设置控制卡共享出来的 AP 热点名称。

- SIM 卡槽:用于插入 3G 手机卡为 E10 提供网络以实现远程控制(选用);
- TEST 按钮:用于测试控制卡设置是否匹配 LED 屏幕以及恢复控制卡到出厂设置。
- **纽扣电池**:主要用于给控制卡时钟芯片供电,如果控制卡时间显示异常,请监测纽扣电

池电压是否正常(正常电压应为 3.3V)。

- 转接板 50PIN 接口 (两个):标准 50PIN 接口,用于接入市场通用型号转接板;
- WIFI 天线接口:用于接入熙讯专用信号天线,从而保证 WiFi 功能正常使用(如有使用 WiFi 功能,信号天线必须接入);
- **麦克风输入口**:用于接麦克风讲话声音(如有);
- GPS 天线接口:用于接入熙讯专用 GPS 天线,从而保证 GPS 功能正常使用(如有使用 GPS 功能,GPS 天线必须接入)
- **音频输出口**:用于接如音箱播放声音(如有)
- 4G 天线接口:用于接入熙讯专用信号天线,从而保证 3G 功能正常使用(如有使用 3G 功能,信号天线必须接入);
- POWER 指示灯:用于显示控制卡的供电状态,指示灯常亮表示供电正常;
- RUN 指示灯:用于显示控制卡的运行状态,匀速闪烁表示控制卡运行正常;
- ALARM 指示灯:用于显示控制卡的运行状态,运行状态良好则该指示灯不亮,控制
 卡升级、U盘导入或运行异常时会闪烁或者常亮;
- Internet 指示灯:用于显示控制卡的联网状态,控制卡通过 3G 正常接入互联网,则
 该指示灯匀速闪烁。
- 485 接线端子:用于连接外设进行 485 通讯。

1.3 控制卡的连接

E10-4G 控制卡为 LED 异步控制系统,与 LED 显示屏连接起来才可正常工作,需要用 到的相关器件有:



1.4 HUB 转接板的正确接法

E10-4G 控制卡需要通过适配的转接板连接至 LED 大屏幕,选择何种型号的转接板由 使用的 LED 模组决定,您可咨询模组供应商需要匹配的转接板类型。如不确定所使用的转 接板是否匹配相应模组,请查看模组后面标注: RUN

标注 1:模组背面直接标注需要使用的转接板类型



模组背面标注转接板类型

标注 2 : 模组数据接口处标注有接口定义 , 与所用转接板接口处标注的接口定义一致则 表明适配正确。



转接板选择完成后,请将转接板连接至 E10-4G 的 50PIN 转接板接口处,连接时请注意每个针脚**对应扣齐**,以及转接板的**缺口朝向(朝向控制卡外侧)**,如下图:





1. 针脚未对应扣齐 2. 转接板的缺口朝向错误

1.5 排线的正确连接方法

正确连接好适配的转接板后,需要通过适配的排线,将控制卡和模组连接起来,多数情况下,转接板、模组的接口处都有防止排线接反的卡口,如下图:



如无相关卡口,则找到排线的红色线,在接入转接板和模组的时候,注意让红色线在最上方,如下图:



转接板与排线链接

模组与排线链接

一般情况下,转接板上的一个接口负责带载该控制卡控制范围内的一排模组,第一个接口负责第一排模组,第二个接口负责第二排模组,以此类推。



1.6 E10-4G 与副卡的连接方法

单张 E10-4G 控制卡的推荐带载像素点数为 256×192 如果您整个屏幕宽或高的像素点 超过此范围,或者使用租赁箱体,则需要 E10-4G(主卡)配合副卡(接收卡)共同带载整 个屏幕。

如果 LED 屏幕为租赁箱体,需要的副卡数量为箱体数量减1(因为 E10-4G 也可带载一 个箱体);

如果 LED 屏幕为特殊箱体或者其他类型的 LED 屏幕,需要使用的副卡数量请访问以下 链接进行查询:

X

国内:<u>www.ledok.cn</u>

国外:<u>www.sysolution.net</u>

E10-4G 与副卡之间用网线连接,接收卡上的两个网口没有区别,副卡与副卡之间同样 使用网线连接。E10-4G 与所有副卡**串联**之后,请注意相互之间的顺序,您可以对其进行简 单的标记以便后面设置时使用,E10-4G 控制卡标注为1,与E10-4G 连接的第一张副卡标 注为2,以此类推直到最后标注结束。



1.7 给控制卡供电

电源的选择与接法

熙讯 E10-4G 控制卡使用 5V 直流电源供电,请务必在给 E10-4G 控制卡供电前再次确认您使用的电源为 5V3A 直流电源输出,以免由于输入电压不正确造成的控制卡不能正常运

行,甚至电压过载损坏的情况。

连接电源时,**请务必分清楚电源以及 E10-4G 控制卡的正负极**,将 E10-4G 控制卡上标 有+5V 的接口接入电源的正极,标有 GND 的接口接入电源的负极,如下图:



确认所有步骤无误后,请开启电源,控制卡自检完成后自动启动,如一切运行正常标注 RUN 的指示灯应匀速闪烁,标注 Alarm 的指示灯熄灭。

1.8 控制卡与电脑的连接



1. 如果您需要对 E10 进行参数设置,请先确认 WiFi 拔码开关为 A 状态:



2. 将您的电脑(或无线智能设备)通过 WiFi 搜索到以 E10 控制卡 ID 号为名称的热点 进行连接,连接 WiFi 密码为 12345678,电脑用熙讯配套的 EasyBoard 软件(其它无线智 能设备可打开浏览器输入 192.168.43.1:3000)进行相关设置,本小节内容为控制卡与电脑 的连接方法。E10 控制卡需要用 WiFi 和电脑(或无线智能设备)进行连接,请确保您的电 脑(或无线智能设备)有无线网卡且正常工作。

这里无线智能设备是指:苹果系统电脑、平板、手机、安卓系统平板、手机等。



2.1 软件介绍及操作流程

设置软件: EasyBoard (安卓系列控制卡),您也可以打开浏览器 (建议谷歌浏览器),

在地址栏内输入 192.168.43.1:3000 进入参数设置界面 (IP 地址为控制卡 IP, 如控制卡 IP

为192.168.1.101 则输入192.168.1.101:3000) LedSet2.0。

2.168.1.101 则输入 192.168.1.101:3() (00C	LedSe	t2.0。			
次 此 下 お 地 北 ・ http://www.ledok.cp.	(downly	oad h	tml			
	uowin	Uau.n		7		
			Ser			
			X			
软件界面截图:		X	8			
		->~	>			
✓ ✓	$-\lambda^{2}$	K			8	
★ 选择注制卡					♀ 帮助	
	\rightarrow				• H3143	
语言 中文简体 *						
名称 <u><u><u></u></u> <u></u> </u>	starter版本	硬件版本	固件版本	安卓版本	lp	
y10-b15-01023 96x192 (1280x512) 32 (64)	35	A002	SYSolution.Y.v130719.10	4.0.3	192.168.1.101	
	.1					
	上海熙讯	1				
↑ 造 ど 提 作						
当前控制卡:y10-b15-01023 语言 中文简体 *						
国 CardSvstem设置						
 IED 医想能没要向// 	⊋					
	- +					
	4					
。山 系统网络服务器档道	¥					
■ 复制LED屏和系统社	参数到其他控制→	F				
● 高级参数设置						
● 返回上级菜单						

配置显示屏模组参数操作步骤:

- 第一步、系统版本管理--同步硬件版本
- 第二步、LED 屏智能设置向导(智能设置--级联设置——效果调节)
- 第三步、系统常用参数配置

发布节目前配置网络参数操作步骤:

- 第一步、登录云平台注册帐号 www.m2mled.net
- 第二步、系统网络服务器配置(服务器及公司 ID 设置--入网方式设置)
- 第三步、登录云平台 SIM 卡充值
- 第四步、登录云平台发布节目

2.2 已有参数的设置方法

方法一:复制显示屏参数到其它控制卡

通过设置软件将已调试好的控制卡参数复制到其它控制卡(复制参数包含:智能设置、 级联参数、效果参数、数据组数、屏幕宽高),此方法可同时选择复制局域网内多张控制卡。 例如: y10-b16-20690 已经调试好,现要将 y10-b16-20690 调试好的参数复制到 y10-b16-20684 和 y10-b16-2-689 这两张卡上来,操作方法如下:

Step 1:将所有控制卡都连接入同一局域网内(同一网段),然后回到控制卡首页选 择已调试好的控制卡 y10-b16-20690 进入菜单页,如下图:

 \sim

合 选择控制卡						
语言 中文简体 ▼	-123					
名称	宽x高(最大分辨率)	亮度(最大亮度)	starter版本	硬件版本	固件版本	安卓
e10-217-a0022	540x960(540x960)	64 (64)	35	A10D	SYSolution.E.v170317.14	4.4
e10-a16-00363	540x960 (540x960)	64 (64)	35	A10D	SYSolution.E.v170317.14	4.4
y10-b16-20690	512x512(1280x512)	60 (64)	37	A002	SYSolution. Y.v130719.10	4.0
y10-b16-20684	512x512(1280x512)	60 (64)	37	A002	SYSolution. Y.v130719.10	4.0
y10-b16-20689	512x512(1280x512)	60 (64)	37	A002	SYSolution Yv130719.10	4.0
y10-b16-20695	512x512(1280x512)	60 (64)	37	A002	SYSolution. Y.v130719.10	4.0

Step 2:在菜单页面选择"复制 LED 屏和系统参数到其它控制卡",如下图:

联网 4G/WiFi 一体卡 E10 使用说明书

当前控制卡:y10-b16-20690	
语言中文简体 *	
I CardSystem设置	
Q	LED屏智能设置向导
e	(LED屏配置导入导出
e	LED 屏浅就
¢	系統常用參数配置
	系统版本管理
a	系统网络服务器配置
	复制LED屏和系统参数到其他控制卡
	· 高级参数设置
c) 返回上级菜单
	- Jagobin
	1 XXXX

Step 3:进入控制卡选择界面,勾选想要复制的两个控制卡(可多选),再点击 进入复制操作与结果界面,如下图:

Â	选择控制卡	-15-31			0 帮!	10 ← →
当前拐	記制卡:y10-b16-2	0690				
	名称	寃x高 (最大分辨率)	亮度 (最大亮度)	starter版本	硬件版本	固件版本
	у10-ъ16-20684	512x512(1280x512)	64 (64)	37	A002	SYSolution.Yv13
U	y10-b16-20689	512x512(1280x512)	32 (64)	37	A002	SYSolution.E.v17
	e10-716-00043	540x200 (540x960)	8 (64)	29	A10D	SYSolution.E.v16
	110-317-09876	720x1280 (720x1280)	255 (255)	35	7029	SYSolution.Q.v17
<						
			上海熙讯			

+

会員	採			+
当前控制卡:y10-b1	6-20690			
别名	操作名称	操作结果	操作时间	
у10-b16-20684	复制全部参数	复制成功	2017-3-18 17:27:44	
у10-b16-20689	复制全部参数	复制成功	2017-3-18 17:27:44	
		上海熙讯		

方法二:LED 屏配置参数导入和导出

1. 参数导入

Step 1:已经有设置好的 FPGA 参数,可选择"LED 屏配置导入导出"直接导入已有

的 FPGA 参数 , 如下图:

WebLedSet0.1 ×		
← → C ③ 192.168.1.101:3000		■☆:
合 选择操作		
当前控制卡:y10-b15	-01023 语言 中文描述 7	
■ CardSystem设置		
	Q LED 滞留能设置向导	
	G LED)再配置号入号出	
	 ED屏憩就 	
	◆ 系统常用参数函置	
	■ 系統版本管理	
	』 系統网络服务器配置	
	■ 复制LED用和系統参数到其他控制卡	
	* 高校参数设置	
	◆ 近回上级菜单	
	► %年間#33	

Step 2:加载硬件参数,选择已有的 FPGA 文件,如下图:

前控制卡:y10-b15-01023	€ 打开			
	○○ ● ■・ 计算机	▶ 软件(D:) ▶ 用户目录 ▶ 下載 ▶	▼ 44 按索下就	
下戰硬件參数	加载硬件参数 组织 • 新建文件夹			8≡ - □ (
		文歌 ^	修改日期	举型
		LedSet2.0软件说明书中英文繁体.zip	2017/3/2 16:55	WinRAR ZIP
	144	mmexport1488791685206.jpg	2017/3/14 10:55	JPEG 图像
		mmexport1488791689024.jpg	2017/3/14 10:59	JPEG 图像
	1 日示	🏶 npp_7.3.3_Installer.exe	2017/3/15 13:26	应用程序
		OOHMS vertical.mp4	2017/3/14 11:05	MP4 文件
	n 1996 - 1997 -	P4_128×128.fpga	2016/11/17 15:08	FPGA 文件
		pconline1486343688757.zip	2017/3/21 9:53	WinRAR ZIP 🖽
	📜 计算机	Photoshop7.0.exe	2017/3/16 14:45	应用程序
	🏭 本地磁盘 (C:)	program (1) zip	2016/11/29 16:06	WinRAR ZIP 🖽
	👝 软件 (D:)	program (2).zip	2016/11/29 16:08	WinRAR ZIP IB
	🕞 文档 (E:)	program (3).zip	2016/11/30 15:57	WinRAR ZIP IB
	□ 爆乐 (F)	program (4).zip	2016/11/30 16:09	WinRAR ZIP IB
	-	· [) >
	*#	S(N), DI 100 100 6	55 to 14	

Step 3:加载成功后会以弹框提示结果,如下图所示,表示参数已经加载到屏上:



2. 回读参数

在 "LED 屏配置导入导出"里选择"下载硬件参数"就可以把控制卡上的配置参数回读下来,如下图:

S Webl edSet-0.1	
← → C ① 192.168.1.101:3000	
↑ LED屏配置导入导出	
当前控制卡:y10-b15-01023	
民 下就硬件参数	◆ 加感硬件拳政 100% 5KB/s
	上海熙讯
hardware (1).fpga	

备注说明:FPGA 文件包含了智能设置、级联设置和效果调节参数。

U 盘备份恢复参数方法请查看"2.16 U 盘备份参数导出和导入"

2.3 LED 屏智能设置向导

Step 1: 打开 Detector 软件(非 windows 系统可打开浏览器输 :192.168.43.1:3000

地址进入参数设置界面 其中192.168.43.1为控制卡IP地址 如控制卡IP为192.168.31.27

则输入 192.168.31.27:3000), 进入软件界面选中需要设置的控制卡单击,如下图:

C 192.168.31.27:	3000/#/lookingForCard			6 ₁
🍈 网址导航 🔛 百度一下	🗧 🛐 www.m2mled.net/lo 📲	上海熙讯 主页 🍳 Goog	le 翻译 🏾 services.meedia.m× 🚦	www.ledaips.com:88
↑ 选择控制卡			XX	
這 中文简体 ▼				
		$\sqrt{90}$		
名称		Xr	宽x高(最大分辨率)	亮度(最大亮度) 🦯
e10-a16-00234	☑ 参数设置	日 编辑节日	96x96 (540x960)	7 (64)
y10-116-01474	岱 参数设置	日 编辑节目	32x32(1280x512)	8 (64)
e10-a16-00241	€ 参数设置	日 编辑节目	96x96 (540x960)	7(64)
e10-a16-00240	◎ 参数设置	日 编辑节目	96x96 (540x960)	7 (64)
y10-b16-00381	◎ 参数设置	日 编辑节目	32x32 (1280x512)	8 (64)
			96x96(540x960)	7 (64)

E系列默认出厂 IP 为: 192.168.43.1;

Y系列默认出厂 IP 为: 192.168.0.200;

Step 2:如上图,选择控制卡对应的"参数设置"进入系统参数设置,选择"LED 屏 智能设置向导"进入模组参数设置,如下图:

WebLedS	et0.1 ×				8 0 0
← → C	192.168.188.23:3000				國 ☆
	☆ 选择操作				
	当前控制卡:y10-b16-60340	语言中文篇	新校 *		
	🔳 CardSystem设置				
		\langle	LED屏智能设置向导		
		C	3 LED屏配置导入导出		
		e	9 LED 屏測试		
		*	系統常用参数配置		
			■ 系統版本管理		
			■ 未初時時間の予報目に直 ■ 复制LED屏和系統參数到其他控制卡		
			★ 高级参数设置		
		c) 返回上級菜単	2117	
			上海熙讯		
				N -	

Step 3:进入设置向导会弹出提示框"是否需要重新配置模组",通常新拿到的控制卡 是没有匹配模组参数信息的,选择"是"进入智能设置参数向导,操作如下图:(如果显示 屏已经正常显示不需要重新智能设置则可以选择"否"直接进入下一项"级联参数设置")

2

WebLedSet0.1 ×	
← → C ① 192.168.188.23:3000	韓☆:
▲ 选择操作	
当前控制卡: y10-b16-60340 语言 中文篇体 *	
图 CardSystem设置	
。 1997年———————————————————————————————————	
₩ 复制LED屏和系统参数到其他控制卡	
★ 商級参数设置	
● 返回上級菜单	

Step 4:此处使用的显示屏模组的模组像素是:宽 64 点,高 32 点;输入排线数是1,

一组排线中的 RGB 组数是 2,译码类型:"扫描【有 138】"类型。(注意:这些都可从显示

屏模组上查看到),用户应熟练了解显示屏模组的基本信息。设置好参数点击下一步

"	下一步 →	",	设置操作如下图:
---	-------	----	----------

↑ 智能设置	
当前控制卡:e10-a16-00240	
模组宽 (像素): 64 ▼ 自定义 模组高 (像素): 32 ▼ 自定义	
输入排线数:1 ▼ 一组排线中RGB的组数:2 ▼	译码类型: 138译码 🔻
驱动芯片5041	接双色屏幕
←上─步	下一步 → 5 上海熙讯

Step 5:在数据极性、消隐极性、颜色组合等选项,用户根据屏幕显示的状态选择;

Step 6:判断模组静态或扫描时,观察屏幕显示亮行线选择(模组亮一行或多行,多行)的时候,两条亮线间隔多少行(不含亮行)选中即可)。

▲ 智能设置五·静态扫描
当前控制卡:e10-a16-00240
该模组内亮线行数:1 ▼
▲ 当该模组内只有一条亮线时,"两条亮线间的间隔行数"必须选择"整个模组都亮或只亮了一行" 两条亮线间的间隔行数:整个模组都亮或只亮了一行▼
←上一步
「「」」」「「」」」「」」「」」「」」「」」「」」「」」「」」「」」「」」「」

Step 7: 行序推断和走点规律跟据模组上亮点所在位置在走点表上对应位置点击;

X

																\mathbb{Z}		<u> </u>							
A	智	能设置	置七-;	走点规]律																				
													Λ												
当前把	空制卡	: el(0-a10	5-002	40							_	2	5											
												\mathbf{X}	>	Ť											
政: A	家屏幕	幕,选	中屏	幕上亮	[点的]	序号				~								a		#_E					
										>``	P							5	里那的	田只					
								_/	Ô	X-	1														
		•		•		•	•	12																	
								Ň																	
	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	24	25
1	1			<u>. 28</u>				. 32								10000			10000	1000					
2									-							-				-					
<u>े</u> २																									
																-									
4																									
5																									
															1				1						

描点完成后设置界面会弹出提示框"行序推导完毕,确认无误后请进行下一步",选择"是"关闭提示窗结束描点;描点成功后,观察显示屏,若显示正常,显示屏呈现斜线状态,如下图所示:(**如不正常时请核对模组信息重新进行上述操作**)


2.4 级联参数设置

根据所用显示屏模组和整屏的参数输入数据,如下图:

模组宽(像素):32 ▼ □ 自定义	模组高(像素): 32 ▼ □ 自定义	1
接收卡宽度(像素): 128	接收卡高度(像素): 128	2
▲ 操作顺序为'先设置对开再设置级联'! ◆ 对开设置 ● 清除对开	X	SR. V
 > 级联方式设置 友情提示 □ 主卡不带屏 3 		
垂直卡 2 + - 数	水平卡 2 + 4 ③ 回退 	6 ✔────────────────────────────────────
接收卡3 位置10.0) 宽s高:128:128		主末 位置(1,0) 宽x高:128x128
接收卡1 位置(0,1) 宽 ₄ 高,128/12	5	接收卡2 位置(1,1) 冤x高:128:128

- 1、单个模组的宽、高像素点;
- 2、单个接收卡带载的宽、高像素点;
- 3、主卡是否带屏;
- 4、选择整个屏幕所用的水平、垂直卡数量;
- 5、在方框中单击,将所填参数设置进级联列表里,根据网线先后顺序对应列表点击,点第

一次的为主卡,第二次为主卡网线级联的第一张接收卡,以此类推。

如上图级联顺序对应实际主卡跟接收卡连接顺序如下图:

www.ledok.cn



级联后显示屏显示效果如下图:

	-15-3			1-5
		1-3	1-4	
1-1		0.0	9-4	2-5
2-1	2-2	<u> Z-</u> 9		ON R
2-1	3-2	3-3	3-4	
	4_9	<u>8-1</u>	4-4	4-5
4-1	7.4			
5-1	5-2	5-3	5-4	9-9
6-1	6-2	6-3	6-4	6-5
- 7-1	7-2	7-3	7-4	7-5
8-1	8-2	8-3	8-4	8-5
9-1	9-2	9-3	9-4	9-5
10-1	10-2	10 - 3	10-4	
11-1	11-2	11 0	4.4.3	
12-1	10 0	11-3	11-4	11-5
	12-2	12 - 3	19-4	
		and the second	alla that	12-5

下一步 →

结束级联设置,进入效果微调界面。

级联设置好后点击下一步

2.5 效果调节

智能设置和级联参数设置成功后,进入效果微调节界面可对显示屏进行显示效果的一些 参数微调,参数调节过程中,显示屏实时显示调节参数的效果。可调参数及说明:

- 1) 扫描时钟:调节范围 2.0MHz~25MHz,默认 12.5MHz (降低时钟会影响刷新);
- 2) 效果调节:数值范围 0-41,此项调节可消暗亮(鬼影),值越大暗亮效果越好,但是刷 新也会相对降低;
- 3) 刷新度和亮度选择:默认选择,根据需求可选择高亮低刷、中亮中刷、低亮高刷
- 4) 灰度: 默认 65536 级灰度;
- 5) 16/20 组数据:可选 16 组、20 组、24 组、32 组 RGB 数据组数,根据 HUB 板需求选择;
- 6) 锁存相位:对于不同模组可调锁存相位 5、6、7、8、9 等 5 个档位(在显示花点或错 位时可调此项);
- 7) 消影时间:默认 400;
- 8) 相位:默认2;

备注:以上参数标注有默认值的,均使用默认参数即可。

软件界面如下图:

halfelfelfel : ::02 426 00200	★ 效果微调节					
	当前控制卡:e10-a16-00240					
##### 125MHz* ###### ############################		土保有	Ŧ			
RR画形 ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ●	∃描时钟 12.5MHz ▼					
(年) (日) (日) <td< td=""><td>效果调节<mark>0 ● ◆</mark>*</td><td>范围在0~41 副新度和</td><td>〕完度选择 高亮低刷 ▼</td><td></td><td></td><td></td></td<>	效果调节 <mark>0 ● ◆</mark> *	范围在0~41 副新度和	〕完度选择 高亮低刷 ▼			
4/20周33時 號216日 · 我存世位 7 》 所影 初 4 40 , 作位 2 ·	K度 65536 ▼					
	6/20组数据 常规16组 *	锁存相位 7▼	消影时间 400 ▼	相位2▼		
参数设置好后务必点击"保存",将显示屏配置参数保存到控制卡及下载参数文件到本 电脑备份保存,下载的文件名为"*.FPGA",然后点击下一步"下→ "完成设置, 下图: \$\$\$\$\$\$\$\$\$\$ \$\$\$\$\$\$\$\$\$\$ \$\$\$\$\$\$\$\$\$ \$\$\$\$\$\$	上 一步		5 上海熙讯			下─步➡
下图:	参数设置好后务 电脑备份保存,1	予必点击"保存" 下载的文件名为	, 将显示屏配置 "*.FPGA" , 然卮	参数保存到控 言点击下一步	注制卡及下载参 "	数文件到本 完成设置 ,
▲ X果約問节 当前控制卡:el0-al6-00240 日描时钟 12.5MHz ▼ 文果周节 ● ● * 范围在0~4 2 是 否	下图:		2-			
E描的钟 12.5MHz ▼ 需要下载配置文件吗? 2 足 音 双度 65536 ▼	▲ 效果微调节 当前控制卡:e10-a16-00240		1		_	
扫描时钟 12.5MHz ▼			± 保存			
xx果调节 0 ● * 范围在0~4 是 否	闫描时钟 12.5MHz ▼		需要下载配置	文件吗?		
灰度 65536 ▼	效果调节 <mark>0 0 ●</mark>	★ 范围在0~4	2 是	否		
	灰度 65536 ▼					

5 上海熙讯



系统常用参数配置

圖 CardSystem设置	
	♥ LED屏智能设置向导
	び LED屏配置导入导出
	 LED屏测试
	◆ 系統常用参数配置
	■ 系统版本管理
	JII 系统网络服务器配置
	■ 复制LED 屏和系统参数到其他控制卡
	* 高级参数设置
	● 返回上级菜单
	上海熙讯

在主菜单上选择"系统常用参数配置"进入屏幕的宽高设置,设置界面如下图:

当前控制卡:y10-715-00507
控制卡语言: 英文 * 控制卡时区: 中国标准时间(北京) *
중(像素):256 ✓ 高(像素):192 ✓
* 最大值为:1280x512 ≰保存
音量设置:12 2 ● * 范围在0~15
高度设置: ◎手动 29
●自动 传感器灵敏度: 0 ● * 范围为: 0~100
≰保存
上海熙讯

1. 控制卡语言及时区校时设置:直接选中该选项即可;

2.显示屏整屏的宽高设置:输入框中填入整屏的宽和高,点击保存即可;

3.音量设置:在输入框中直接填入音量大小即可,或者点击后方的加减按钮(每次变 化值+4、-1);

4. 亮度设置: 分为手动和自动

手动:输入框中直接填入即可,或者点击后方的加减按钮(每次变化值+4、-1);

自动:传感器灵敏度值越大灵敏度越高,在输入框中直接填入即可,或者点击

后方的加减按钮 (每次变化值+5、-5);

注意:宽高、音量、亮度设置不要超出相应的范围(界面有提示),超出则设置无效。

2.7 WEB 参数设置

在菜单首页选择"系统网络服务器配置"进入 WEB 参数设置页面,如下图:

■ CardSystem设置	
	♥ LED屏智能设置向导
	C LED屏配置导入导出
	■ LED屏测试
	✿ 系統常用参数配置
	■ 系統版本管理
	JII 系统网络服务器配置
	№ 复制LED屏和系统参数到其他控制卡
	★ 高级参数设置
1	❹ 返回上级菜单
	上海熙讯
Y	

Web振客器地址:	公司D:		
www.m2mled.net	✓自定义 ledok		
web服务器	配置		幺保存
≤网络状态检测	зб ЛХ 🚺 👬 Ӿ		
作为便携式热点			
热点配置			
WFI TX ON	 <i>म</i>	hb	描WiFi
WiFi热点: Xixun1.	wpa/wpa299	T	
WiFi密码:	显示密码	 wifi参数 	置
	二 保存		1997 - 1998
APN设有:			
APN:3gnet	用户: ▲保存	3G配置	
网络Ip参数设置:			
▲ 请输入合法的Ip地址!			
自动获取		控制卡IP配	置
19地址 0.0.0	0.0		
默认网关 0.0.0	0.0	1.7.1	
子网掩码 0.0.0].0	X	
DNS服务器 0.0.(〕.0		
	-		
Realtime服务器	Re	altime服务器配置(二次开	发配置)
-15	()		

1. 输入 Web 服务器地址和公司 ID 点击"保存";

中国服务器地址为 www.m2mled.net

美国服务器地址为 www.ledaips.com:8888

公司 ID 为在对应服务器注册的公司 ID (如 taxi 在中国服务器上注册的只能在中国服

务器上登录使用)

2. "网络状态检测"可检测当前网络连接状态和信号强度,如图:



2.8 WiFi 入网设置

WiFi 设置:打开 WiFi 可点击旁边的"扫描 WiFi 热点",扫描出附近可用的
 WiFi,选择可连接的 WiFi 并输入密码,点击"保存",即可将 WiFi 配置保存到控制卡
 上,如下图:

↑ 网络及Web服务器等配置		
		AV
当前控制卡:y10-b15-01023		SE
	X	
Web服务器地址:	公司ID:ledok	
www.m2mled.net // 自定义	X	≤保存
	~~X`	10 273838 10
▲网络状态检测 36开关	OFF *	
作为便携式热点		
A点配置 WIFI 开关 ON 开 1 WIFi 热点: Xixun1wpa/wpa WIFi 密码: 88833820	299 ▼显示感码 ≰保存 4	Ju 扫描WiFi 2
△ 如未不知道国家们,前品击"闷骚状恋检测 国家副: ▼	「宣省IMSI,則二位数子方画家門 APN接入点」	
APN:3gnet	用户:	密码:
107005		
	ニ保存	

2. 设置好 WiFi 参数后,将控制卡 WiFi 拨码开关拨到 B(拨码 3)状态,等待

控制卡自动连接到 WiFi 上线。



3. 约 5 分钟左右,控制卡自动搜索连接配置的 WiFi 热点,控制卡上的 "internet"

灯匀速慢闪,表示已接入云平台,此时即可登录云平台www.m2mled.net发送节目。

温馨提示:

1) 如果扫描不到 WiFi 热点, 可通过重启软件或重启 WiFi 拔码开关, 等待几秒后再 进入选项点扫描热点;

2) 如果连接不上 WiFi,则需对如下内容进行排查:

a. 检查 WiFi 天线是否拧紧;

- b. 请检查 WiFi 密码是否正确;
- ER. HANNER c. 检查路由器接入终端数量是否已达上限;
- d. 重新选择一个 WiFi 热点配置连接。

2.9 3G/4G 入网设置

1.选择国家码:中国是460(如果不清楚国家码,请点击"网络状态检测"查看IMSI,

前三位数字即为国家码),如下图用的是中国联通 3G 卡:



- 2.选择运营商 APN 接入点;
- 3. 输入 APN 及用户名、密码;
- 4. 设置好 APN 后点击保存即可将 3G/4G 参数保存到控制卡上,如下图:

detector-v0.5.0			
鬼索不到控制卡,一键修复 			
当前控制卡: e08-a16-00056			
Web服务器地址:www.m2mled.net	 ✔自定义	公司ID: <mark>ledok</mark> ≰保存	
▲ 网络状态检测			
作为便携式热点			
热点配置: WIFI 开关 OFF 关			
APN设置:			
 ▲ 如果不知道国家码,请点击:网络状; 国家码: 460 ▼ APN接入点: 中国联通物联网: APN: UNIM2M.GZM2MAPN 用户: 密码: 	态检测'查看IMSI,前 络 (China Unicom) ▼	1 1 上位数字为国家码 1 上 保存 2	2
		2	

5. 设置好 3G/4G 参数后,等待 5 分钟左右控制卡自动拔号 3G/4G 网络入网(新卡需要到云平台 SIM 充值界面充值激活才能入网);观察控制卡的"internet"灯匀速慢闪,即 表示已接入云平台,此时即可登录云平台 www.m2mled.net 发送节目。

温馨提示:

如果 3G/4G 无法上线,您可针对以下情况进行排查:

- 1) 检查 3G/4G 天线是否拧紧;
- 2) 检查 APN 是否正确 (可咨询运营商);

www.ledok.cn

4) 检查 3G/4G 信号强度是否达到 13 以上, 3G/4G 信号强度可通过 "网络状态检测"

获取,如下图:



关于发送节目内容,您可参考第三章《AIPS 云平台发布系统》

2.10 常见问题的排查与解决

1. E10-4G 检测不到控制卡?

答:检查电脑是否连接到控制卡热点;重启 EasyBoard 软件。

2. E10-4G 接 D10 接收卡连接上显示屏通电后没有显示?

答:在"系统版本管理"里点击"同步所有控制卡硬件版本",将新的接收卡版本同步 到匹配发送卡的版本,等接收卡版本都同步之后即可跟 E10-4G 一样显示。

3. 显示屏无法智能设置参数?

答:① 检查模组的驱动芯片及译码芯片是否为特殊芯片,特殊芯片请联系我司技术支持索取特殊芯片升级包,升级之后方可设置参数。

② 可通过查看 E10-4G 上的 "Alam" 灯状态来判断升级硬件版本是否已同步完成: 快速闪烁表示正在升级,升级过程不能断电也不能做任何设置操作,需等升级完成才能 做其它设置,每个接收卡升级大约需要 90 秒,请您耐心等待。

4. 显示屏黑屏, E10-4G 控制卡上的 RUN 灯不亮?

答:用万用表检测控制卡的供电电压是否达到 DC 5V ,5V 以下系统无法启动,则需要把控制卡电压调到 5V。

5. 显示屏黑屏或显示一个个蓝色的方块?

答:① 检查接收卡是否有信号;

② 网线是否完好;

③ 查看 E10-4G 上的 "Alam" 灯, 快速闪烁表示正在升级, 升级过程不能断电也不能 做任何设置操作。

- 6. 3G/4G 不上线?
 - 答:① 检查控制卡状态是否显示为"正常";
 - ② 当月可用流量是否大于 0M;
 - ③ 检查 3G/4G 天线是否拧紧;
 - ④ 检查 APN 是否选择正确;
- 正式の目的である。 ⑤ 查看 3G/4G 信号是否稳定达到 13 以上,查看方法可通过"网络及 WEB 服务

器等配置"里的网络状态检测查看。

2.11 中国服务器转美国服务器

中国服务器地址:<u>www.m2mled.net</u>

美国服务器地址:www.ledaips.com:8888

方法一:

在"系统网络服务器配置"里,输入美国服务器地址 www.ledaips.com:8888 和在美国服务器上注册的公司 ID,点击"保存",如下图:

▲ 网络及Web最考虑等配置

当前控制卡 : y10-b15-01023		
Web服务器地址: www.ledaips.com:8888	1	∠ ∉∉ 2
✓网络状态检测 3G开关 OFF 关 作为便鹅式热点		
抽点配置 WIFI 开关 ON 月 WIFI 掛点 Xixun1wpa/wpa299 ▼ WIFI 密码: □□显示密码		山扫描WiFi

方法二:

如已经在中国服务器上线,则登录中国服务器 <u>www.m2mled.net</u>,将控制卡转到美国服务器 <u>www.ledaips.com:8888</u>上,操作如下图:

← ⇒ c	() w	ww.m2n	nled.n	net/cardC	ontrol															Q ·
AIPS	□终端	■ 媒(如库	■节目	Ø ∰	袤 🕒 日元	5 - 0 5	È点投放→	∎甩	₽-	≉ 服	务	♥ Sim充{i	Ē	1	L leds	how	〇 上次登录 20	17-03-20 16:53:55	□ 退出登录
终端列表	● 当前	分组:4	-AS -	~ 编辑	终端分组	8 Tai	终端信息	每页显示	3		前里	睮								
1.5%	Id		别名	分组		网络米刑	最后下线		÷	ā	宣府	音風	民草林李	<i>作</i> 威哭	正在遥放节日	继定	通信版本	還放哭販木	CardSystemBit	undateVersion
	y10-715	+00372	主	7754		WIFI 🔷	2017-03-2	27 13:00:05	1280	512	64	0	on	- 1-2 NO BR	шыжры	IN ALL	9.5.3	7.7.89	3.4.1_Y	5.5
	y10-915	-00732	۶IJ	street lig	ht group	HSPA+ 🖌	unknown		96	192	64	11	on		ХJ		9.4.1	7.7.74TEST	3.3.2_Y	5.5
• Ø	y10-915	-00659	屛	street lig	ht group	WIFI 🔷	unknown		96	192	40	11	on		屛		9.4.1	7.7.74TEST	3.3.2_Y	5.5
4	i.																			
	3 4																	<u>,</u>		
◎ 屏道	蘇樹图	4 车时	消息	日节目	任务	育 删除节目	日定点	ał010 F	一视频音	福	●届	幕开关	0 E	語亮度	■) 合量控制	•	梅分组		 ● 硬件状态 	▲ 警报开关
↑ 在线	表更新	の重度	系统	≓ 终端	转让	▶ 上传日志	▲ 加靠	8HTML	■视频	监控	0 11		- 11 C		and an and a second second					
						0	3													
设置	查询	锁定	1	同步设置	播放器	背景(高	影響	} 恢复	緊急	設文字								-46	<u>}</u>	
www.le	daips.cor	n:8888		taxi		4	Realtime	Server			盘节目	的密码					1			
/ " (定)	5ل																	V^{-}		
																Ç				
															XI	$\boldsymbol{\lambda}$				
:+ 幸	. *	-:+-	— .i	沙水石石	₩ł	±1_E	/. 42		+묘 /	/					X, K					
注息	ιл	広-	',	心测	安拉	ᆔ下	1土:灾	ノ尼	ポイ	F۰				X	4					
													1	-X	>					
												1								
												/	5							
										2	\mathcal{Q}	>>								
									$\boldsymbol{\mathcal{X}}$		$\langle \cdot \rangle$									
									く	2	3									
								\otimes	2-											
							1	X												
							-X	~>>												
						X														

2.12 同步硬件版本

1. 在菜单页面选择"系统版本管理",进入系统版本管理界面,如下图:

▲ 选择操作	
当前控制卡:y10-b15-01023 语言 中文简体 ▼	
III CardSystem设置	R.
健 LED屏智能设置向导	
C LED 屏香置导入导出	X
回 LED 屏测试	
🗘 系统常用参数西置	
■ 系统版本管理	
』(系统网络服务器酒置	
■ 复制LED 屏和系统参数	到其他控制卡
♣ 高级参数设置	
◎ 返回上级菜单	
上海魁讯	

希 系统版本管理		+
前控制卡:y10-b15-010 2	3	
✿ 软件版本升级 第二	F方apki应用	
🕈 硬件版本升级	◎ 日志查看	
●硬件版本查询	●软件版本查询	€ 同步硬件版本
面软件卸载 com.char	tcross.gpstest	·
	上海熙讯	

2.新接收卡调试前第一步需进入"系统版本管理"界面,点击"同步硬件版本",将 接收卡版本同步到当前发送卡相匹配的版本方可进行下一步调试;更换新接收卡的时候,如 果硬件版本不同,也需要点击此按钮来同步硬件版本。

▲ 系统版	虹岩14			+
当前控制卡:y1	0-b15-01023			
🕈 软件版本于	H& () () () () () () () () () () () () ()	Sapk应用		
🗢 硬件版本升	H&R	● 日志查着		
●硬件版本查	简	●软件版本查询	○同步硬	件版本
首软件印载	com.chartc	ross.gpstest	•	
		上海熈讯		

3.点击"同步硬件版本"后,软件弹出提示框"文件上传成功,请等待升级",说明
 已发送命令到控制卡上,等待控制卡自动升级到与发送卡匹配的版本,操作结果如下图:

▲ 系统版本管理		+
当前控制卡:y10-b15-01023		
◆ 软件版本升级 ■ 第三方apk应用		
▲ 硬件版本升级		
●硬件版本查询	Good Job	
	文件上传成功,请等待升级!	
	ок	
	LEX .	

4.升级过程中不可以断电和进行其它操作,升级结果可点击"硬件版本查询",即可

▲ 系统版本管理			+
当前控制卡:y10-b15-01023			
◆ 软件版本升级 ■ 筆三方apk应用			
◆ 硬件版本升级 100% 561KB/s	 日志查看 	_	
● 硬件版本查询	Card[0]: A002	司步硬件版本	
着約///如料 appr chartering gestact	Card[1]: 65A4		
uutaxt+havaa	OK	_	

查询到控制卡硬件版本及能读到的接收卡数量,如下图:

2.13 控制卡硬件升级

1. 点击"硬件版本升级",待上传的文件在 Kernel 文件夹内,文件格式为 rpd,以'm' 开头的文件用于更新发送卡,'s'开头的文件用于更新接收卡,如下图:



2. 上传进度至 100%后,软件会弹出上传结果表示"上传成功",说明升级包已经成功 发送到控制卡上,控制卡将自动升级(每张控制卡升级时间约 90 秒),控制卡升级成功后 即可进行下一步操作。升级进度可通过控制卡上的"Alarm"灯观察,快速闪烁说明正在升级,Alarm 灯熄灭表示升级完成。

操作结果如下图:



升级结果可点击"硬件版本查询",查询控制卡硬件版本是否更新成功。

2.14 软件版本升级

熙讯科技所有软件都可直接升级,客户自己开发的软件需要打包加密成密码为

"88888888"的压缩包。

" 🏞

一、xixun 软件升级

方法一:控制卡在线时使用更方便

1. 登录云平台,选择要升级的终端,点击"在线更新",选择要升级的软件版本点击

R

"在线更新软件版本,操作如下图:

□ 终凿 🗏	副媒体库 副节	目 🛛 审核	∎ 日志-	0 定点投放-	上 用户-	* IS	is:	≉ Sin	n充值					1 ledok	◎ 上次登录 20	17-03-27 15:29:4	6 日 退出3
	W-5-/VO. AM						-										
SECURITIES	目期分组:全部 -	◆ 補限的 前分			MERSON 3			1									
□ 在线 ld	30:	名 分組	网络类型	最后下线	宠	高	亮度 1	■量	屏幕状态	传感器	正在播放节目	锁定	通信藪本	播放器版本	CardSystem版本	updateVersion	转让D
y10-1	b15-01023 ✔ 左	L ledshow	WIFI	2017-03-27 11:	45:26 96	192	32 1	2	on		测试节目		9.6.0	7.7.93	4.4.1	5.5	未开启过转让
e10-	a16-00298 no	name 已入库	HSPA+	2017-03-27 16:	53:03 540	960	64 1	5	on	°C%			9.8.2	9.6.7	4.4.1	6.5	未开启过转让
🗉 🔼 e10-	a16-00303 no	name 已入库	HSPA	2017-03-25 16:	52:25 540	960	64 1	5	on	°C%			9.8.2	9.6.7	4.4.1	6.5	未开启过转让
4								Lee	1	-							
1 2 3	4 5 6 7	8 9 10	11 12	13 14 1	5 16 1	7 18	8 19	20	× 6	48							
																-	
◎ 屏幕截图	≁ 实时消息	日节目任务	前 删除节目	日定点投放	日视频	直播	じ屏幕	研关	● 屏	幕亮度	●3 音量控制	♥ 更打	與分组	\$ 参数面置	₿ 硬件状态	▲ 警报开关 🤇	↑ 在线更新
℃ 重启系统	詳终端转让	■ 上传日志	/ 加载HTI	ML P 视频监	座												
在线更新	和敬																
◎ 屏幕截逐	∮ ← 实时消息	□ 节目任务	苗 删除节目	日 定点投放	□ 视频直播	O	屏幕开关	e (● 屏幕完成	e 40 g	雪墨拉利 💊 夏	國務分組	中 参数	ai ii 0 7	件状态 ▲警报开	F关 ↑ 在线更多	fi
C 重启系统	在 群然清特让	▶ 上传日志	/ ho戴HTMI	L ■视频监控													
在线更新	印载														/		
查着版本日志	京点击此处													/			
您可以选择下	列zip在线更新也可以	以下戴后使用Leds	et客户满更新									/	/				
下载	在线更新	3	名称								/	大小	1/0	í	的建时间 1947-02-27-46-46-49		
	*		conn-9.8.4.20	J						/		2897	ND	2	017-03-27 15:46:18		
±	*		Update-6.5.zi	q					/			1143	кв	2	:017-02-24 15:51:59		
Ł	*	3	Update-6.5_E	Ecard zip			/	/				1142	KB	2	017-02-24 15:51:59		
Ł	*	2	Starter-35.zip			/						3958	KB	2	017-02-20 17:14:22		
Ł	*	0	ive-1.5.zip									1186	8KB	2	017-02-10 16:16:22		
£	*	9	conn-9.8.1.zip									2896	KB	2	017-02-07 17:17:51		
٤	(*)	9	Update 4_E	Ecard zip								1141	KB	2	017-02-06 17:10:39		
£	*		Update-6.4.zi	p								1142	KB	2	017-02-06 17:00:29		
±			dxunplayer96	7Tzip								1890	KB	2	017-01-06 10:38:38		
		13	dxunplayer96	6_紧急拍摄_测试	TESTzip							1889	KB	2	017-01-03 09:18:33		

更新过程可看到下载进度及状态,更新结果如下图中显示成功说明软件已经更新成功:

0 终端	副媒体库	副节目	❷审核	▋日志・	€ 定点投放-	▲ 用户-	₩ 服务	♣ Sim充值	1 ledok	◎ 上次登录	2017-0	3-27 15:29:4	6 🕞
撮作日志♥自	副副新												
创建时间		类型	<u>u</u>	终端	d	别名	信息		定时执行	ī任务 2	发布人	审核人	状态
2017-03-27 1	7:20:05	Upo	jateApp	y10-t	015-01023	左上	xixun	player967T.zip 100% 518KB/s unzipped		1	edok		成功
2017-03-27 1	7:13:24	Uni	nstallApp	y10-t	015-01023	左上	com.	kikun xikun player		1	edok		成功
2017-03-27 1	6:59:02	Upc	iateApp	y20-t	016-60447	noname	xixun	player967T.zip 100% 1269KB/s unzipped		1	edok		成功

2. 软件版本可点击平台上的"查询终端信息"查看控制卡当前的软件版本,如下图:

												$X \cap$						
	□ 終端	冨 媒体库 🗎	11日	❷ 审核	🔓 日志 🗸	 ② 定点投放→ 		*	服务	*	Sim充值		1 ledok	0	上次登录 2017	7-03-27 15:29:40	□ 退出登录	l.
丝	端列表	>当前分组:全部	- 100	扁辐终端分约	a 6 m	网络尚信息 每页显示	3	7	â t	HPR								
0	在线	Id	别名	分组	网络类型	最后下线	宠	高	亮度	音量	屏幕状态	传感器	正在播放节目	锁定	通信版本	播放器版本	CardSystem版本	1
		y10-b15-01023 🗸	左上	ledshow	WIFI 🔷	2017-03-27 17:21:53	96	192	32	12	on				9.6.0	9.6.7	4.4.1	40
		e10-a16-00298	noname	已入库	HSPA 🔏	2017-03-27 16:53:03	540	960	64	15	on	°C%			9.8.2	9.6.7	4.4.1	e
		e10-a16-00303	noname	已入库	HSPA+ 📕	2017-03-25 16:53:25	540	960	64	15	on	°C%			9.8.2	9.6.7	4.4.1	e

方法二:控制卡不在线情况下可使用此方法:

1. 登录云平台点击"在线更新",点击" 22" 下载要更新的软件版本到本地电脑,如下图:

◎ 屏幕截图 C 重启系统	✓ 实时消息 ✓ 实时消息	日节目任务	盦 删除节目 ✔ 加載HTML	日 定点投放	日视频直播	◎ 解幕开关	● 屏幕完度	4) 音 <u>量控</u> 制	▶ 更換分组	举 多效通 置	0 硬件状态	▲警报开关	↑ 在线更新
在线更新	叩戴												
查看版本日志点由 您可以选择下列zi	副此处 p在线更新也可l	以下戴后使用Leo	iset客户端更新					/	/				
下载	在线更新		名称				/		大小		创建时间		
±	*		conn-9.8.4.zip			/			2897K	8	2017-03-	27 15:46:19	
£	*		Update-6.5.zip		/				1143K	в	2017-02-3	4 15:51:59	
£	*		Update-6.5_Ec	ard ap					1142K	в	2017-02-3	4 15:51:59	
±	*	/	starter-35 zip						3958K	в	2017-02-:	20 17:14:22	
Ł	-	-	live-1.5.zip						11868	KB	2017-02-	0 16:16:22	
	*		conn-9.8.1.zip						2896K	в	2017-02-0	07 17:17:51	
-	-		11-2-4-01-5-	a soft and co					*****	n .	0047.00	00.47.40.00	
conn-9.8.1. 2.8/2.8 MB	zip	^											

www.ledok.cn

2. 进入 LedSet 系统版本管理里面,点击"软件版本升级",选择下载的软件版本打开,

如下图:

	€ 打开					
領控制卡:y10-b15-01023		算机 ▶ 软	牛(D:) ▶ 用户目录 ▶ 下载 ▶ ▼	∳ 搜索下载		
	新建文(*夹			H • 🗍	(
	> 👌 音乐	1 名	م	修改日期	类型	
			CardSystem_v4.2.2.zip	2016/11/15 17:40	WinRAR ZIP	压
✿ 硬件版本升级 100% 561KB/s	> 🔧 家庭组	-	CardSystem_vTransition_3.8.12_Y.zip	2016/11/15 17:38	WinRAR ZIP	压
			conn-9.8.1.zip	2017/3/27 17:35	WinRAR ZIP	压
	🔺 🜉 计算机	C	dd_3.3.0.exe	2017/1/9 9:55	应用程序	
●硬件版本查询	🔏 本地磁盘 (C:)		Detector-win.zip	2016/12/24 10:31	WinRAR ZIP	压
	▷ 软件 (D:)		development options for xixun andro	2016/12/22 12:28	WinRAR ZIP	压
-	▶		development options for xixun andro	2017/1/12 16:34	WinRAR ZIP	压
茴软件卸载 com.chartcross.gps	▶		development options for xixun andro	2016/12/22 11:47	WinRAR ZIP	压
		=	download (1).zip	2016/11/15 10:45	WinRAR ZIP	压
	5 Ge 100442		download (2).zip	2016/11/24 11:46	WinRAR ZIP	压
			download (3).zip	2016/12/8 19:08	WinRAR ZIP	压
			download (4).zip	2016/12/12 15:54	WinRAR ZIP	压
					<u>,</u>	
		文件名(N):	conn-9.8.1.zip	▼ 所有文件		1
				TTTT(0)	1 IN H	-
				11/10/	-14/15	-
L			·			-
			\mathcal{O}			
		\land \lor				
		XЛ				

3. 升级上传进度 100%后仍需要等待一分多钟 ,等待软件安装成功后会以弹框提示"升

级成功",如下图:

▲ 系统版本管理		+
当前控制卡:y10-b15-01023		
✿ 软件版本升级 100% 638KB/s 第三方	apk应用	
✿ 硬件版本升级 100% 561KB/s		
●硬件版本查询		司步硬件版本
	Good Job	
	升级成功	
	ок	

www.ledok.cn

注意:软件版本升级提示"文件上传成功"后,仍需等待一分多钟,等待安装成功; 4.软件升级结果可通过点击"软件版本查询"查询安装在此控制卡上的各软件版本的 信息,如下图:

★ 系统版本管理		cardsystem: 4.4.1
当前把制卡:v10-b15-01023		softrecovery: 1.2.6
		systemcore: 4.4.1
◆ 软件版本开现 100% 638KB/s □第三方apk应	用	xixundeamon: 3.1
		xixunplayer: 9.6.7
◆ 硬件版本开设 100% 561KB/s	◎ 日志堕着	conn: 9.8.1
		live: 1.5
●硬件版本查询	●软件版本查询	update: 5.5
會软件卸载 com.chartcross.gpstest	· XK	starter: 35
	上海熙讯	OK
	No.	
-163		
二、第三方软件升级		

1. 客户自己开发的 APK 软件需要打包加密成密码为"888888888"的 zip 压缩包:

上馆	文件名相望	委教		
常规	高级	选项	文件	输入密码
压缩	文件名(A)		带密码压缩
kbys	Demo.zij	,		
	西沿	₹(F)		输入密码(B)
				88888888
压线	循文件格3 BAD		7 77	
0	nan U	/ CANO (9 LII	
压缩	方式(C)			☑ 显示密码 (S)
标准				□加密文件名(87)
字典	大小(I)			
32 1	œ	10.2		整理密码 (0)
切分	为分卷(V),大小	(P)	
		•	В	确定 取消 帮助
				确定 取消 帮助

2. 勾选"第三方 APK 应用"再点击"软件版本升级"按钮,选择加密为"88888888" 的 zip 压缩包打开,如下图:

(€ 打开					
前控制卡:y10-b15-01023		(档)		▼ 4 複素文档		
◆ 软件版本升级 ▼第三方apk应用	组织▼ 新建文件夹	- حديدا ملح	_		•	6
西伊斯本利尔		又档库 包括:2个位置		相利	列方式: 文件夹、	•
* 8217782497138	▶ ● 又怕					
●硬件版本查询	> 🔧 家庭组	Tencent	Tencent Files	WeChat Files	Youku Files	
葡软件卸载 com.chartcross.gps	▲ ▶ 计算机 🗧					
1	▷ 🌇 本地磁盘 (C:) ▷ 📻 软件 (D:)					
	▷ 文档 (E:) ▷ 娱乐 (F:)	dScorezip	program.zip	y10-116-01604. zip	灯箱屏集群控制 解决方案·截图。 docx	1
	文件	名(N): dScore.zip		▼ 所有文件		
				打开(0)	▼ 取消	

www.ledok.cn

3. 升级上传进度 100%后仍需要等待一分多钟 ,等待软件安装成功后会以弹框提示"升 级成功",如下图:

▲ 系统版本管理		+
当前控制卡:y10-b15-01023		
◆ 软件版本升级 100% 619KB/s ●第三方a:		
◆ 硬件版本升级		
●硬件版本查询	Good Job	
童软件卸载 com.xixun.xixunplayer	升级成功	
	ок	-
	X	

4. 刷新页面点击卸载软件旁边的下拉框可看到安装在控制卡上的所有 APK 应用 如下

▲ 系统版:	com. google. android. partnersetup com. google. android. syncadapters. bookmarks	^		
当前控制卡:y1	com, google, android, syncadapters, calendar com, google, android, syncadapters, contacts com, google, android, tts com, noshufou, android, su			
	_com.samtone.dscore			
◆ 软件版本チ	com.svox.pico com.tencent.qqapmarket.hd com.xixun.joey.cardsystem com.xixun.joey.softrecovery			
🔷 硬件版本升	com. xixun. joey. systemcore com. xixun. xixundeamon com. xixun. xixunplayer com. xixun. xy. conn	适者		
♥硬件版本查	com.xixun.xy.live com.xixun.xy.update it.medieval.blueftp jp.co.omronsoft.openwnn net.sysolution.starter	版本查询	♥ 同步硬件版本	
而 软 供 知 裁	com charterose anetaet	*		

2.15 软件卸载





2. 卸载结果会以弹框的形式给出,如下图:

▲ 系统版本管理		+
当前控制卡:y10-b15-01023		
◆ 软件版本升级 第三方apk应用		_
◆ 硼件版本升级	\checkmark	
●硬件版本查询	Good Job]步硬件版本
童软件卸载 com.xixun.xixunplayer	卸载成功	
	ок	

3.1 认识 AIPS 节目发布平台

熙讯 AIPS 云平台作为首款真正意义上的 LED 行业云平台解决方案,不仅免除了传统 安装软件进行节目编辑发送的步骤,做到了随时随地、不限设备的便捷接入,而且为客户提 供了一套功能强大,逻辑清晰,操作简单的节目编辑与发布系统。本章节内容为您简要介绍 控制卡上线之后,如何快速进行发布节目以验证设置和通讯是否正常,以及其他首次使用 AIPS 时需要注意的事项,关于 AIPS 平台的详细使用介绍,请参考《AIPS 平台使用教程》。

对于首次接入 AIPS 云平台的设备,我们建议您按照本章内容依次进行操作,以方便后 期使用:

- 1. 修改终端别名
- 2. 控制卡参数备份
- 3. 时区设置
- 4. 简单节目的制作并发布

具体设置方法对应本章内容 3.4、3.5、3.6、3.7 节。

用户登录
语言 简体中文 ▼
岩理员账号 管理员账号
管理员密码
登录 注册
AIPS 云平台登录界面

3.2 AIPS 云平台账号登录

AIPS 作为一款基于网页的节目便捷发送云平台 , 您可以使用任何设备的浏览器 (推荐 谷歌 chrome) 访问以下网站来远程控制您的 LED 广告设备 :

• www.m2mled.net

(登录的网站需和 E10-4G 控制卡关联的网站相一致)

打开正确的网站后, 请输入您的账号和密码, 账号是您 E10-4G 控制卡关联的"公司 ID" 或者该"公司 ID"下的子账号), 点击登录 , 即可开启您与 LED 广告设备的远程无线互动 之旅。



如果您还没有申请 AIPS 平台的管理账号,请点击注册按钮,录入相关信息后,待收到

确认邮件后点击链接确认,完成注册。


3.3 AIPS 云平台概览

作为广告发布终端应用, AIPS 云平台集合了众多功能, 本节带您了解 AIPS 的主要功

能分区,以便您后续使用:

S AIPS	2 0	×					-	19									-	
	5 ()	www.m2mlec 器 III III III III III III III III III I	i.net/card0	ontrol 萌能椓:	籬区塡	日志• (〕 定点投放,			•	* 服务	* Sim	充值	L fyx_test	O J	次登录 2017-	03-16 11:14:16	☆ 3 C• 退出登录
终端列	表 🗣	当前分组:全部	ß - 📎	编辑终端分	组 3重	询终端信息	每页显	J. 3			删除			0,11	7			
在	戋 Id		别名	分组	网络类型	最后下线		宽	高	亮度	音量	屏墓状态	传感器	正在播放节目	锁定	通信版本	播放器版本	CardSystem版本
	m90	0-415-00044	noname	测试出货	WIFI 🔷	2017-03-10	5 18:52:50	480	288	8	11	on	XI			9.5.5	8.1.6	3.2.16_LM
	e10	-217-a0022	noname		WIFI 🔷	2017-03-16	6 15:14:05	540	960	8	12	on	255°C -1%			9.7.1	9.4.1	4.1.3
	e10	-217-00024	noname		WIFI 🔷	2017-03-1	5 <mark>1</mark> 5:13:41	540	960	8	12	on	255°C -1%	5		9.7.1	9.4.1	4.1.3
1	2 3 T큒截图	4 5 · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	6 7 8 總 日	3 9 11 节目任务	0 11	12 13	¹⁴ 操(包视	域 ⁷ ^{烦直播}	18 C	19) 屏幕开	20 » * 01	37 屏幕亮度	 奇量控制 	● 更	换分组	♥ 参数配置	③ 硬件状态
	曾报开关	↑ 在线更	Im C	重启系统	₽ 終端報	SE 🕨 I	传日志		载HTM	IL	■ 视频	监控						
	当前用带 开带截图		谷,不过无 武图	去截取止使用	日·史1午月46日	现频图片												
操作组	吉果:				10	Y-	7											

AIPS 云平台节目主要分为功能标签区域和操作区域,切换不同标签会显示不同的操作 区域,在当前"终端"标签下,操作区显示的是该账户下的所有终端设备、设备的详细信息 以及对设备的所有操作工具按钮。以下为每个标签的简要功能介绍:

- 终端: 在该标签下显示当前账户的所有终端设备、设备的详细信息以及对设备的
 所有操作按钮;
- 媒体库:在该标签下可以上传、下载、查看账户下的媒体素材,为后期节目制作做
 准备;
- 节目:在该标签下可以根据您媒体库的素材组合成您最终想要显示在 LED 广告设备上的节目任务;

- **审核**:在该标签下可以查询对控制卡的相关操作的信息;
- 日志:在该标签下可以查询不同属性的日志报告,该标签又分为:用户日志、操作
 日志、故障日志和警报日志,以供用户专项查询;
- 定点投放:在该标签下可以为查询 LED 广告设备的 GPS 信息以及为移动 LED 设备制作基于地理位置自动切换的广告节目(该标签下功能需要配合 GPS 功能实现);
- 用户:在该标签下可以用高权限账户对低权限账户进行管理;
- **服务:**高级账户专享功能,用于定期邮件获取广告节目的播放记录;
- SIM 充值: E8 控制系统专享功能,用于平台快捷充值服务。

3.4 终端别名修改

作为一款致力于 LED 集群控制的云平台控制系统, 熙讯 AIPS 更专注与用户和多个终端 (互联网控制卡)交互处理时的使用细节。您的控制卡调试完成接入 AIPS 平台后, 可以在 终端标签下的列表区查看控制卡的详细信息,我们建议您根据具体项目修改控制卡别名以便 区分。

控制卡的默认别名为"noname",登录 AIPS 云平台后,在默认"终端"功能标签下, 请先勾选需要修改别名的控制卡,选择"参数配置"工具,在"设置"标签下"终端别名" 选项对控制卡进行修改别名操作,别名输入完毕后,点击提交以完成修改操作,操作结果会 直接在"提交"按钮下方显示。您也可以通过点击"查询终端信息"来刷新网页信息,更 新当前网页上的控制卡别名信息。如下图:

AIP	s	0 1994	≣ ana an	; ≣†	⊟ Ø≢ł	1 1 R	5- 0 Emilia	• 1 8	₽ +	• 5	勞	● Sim充值		n_lint [0	LXO	E 2017-03-17	1E.06:40	C+ 388.054
	48911	-	96 : 26	• %	戰戰容勝分組	0 200	eenam (4012)	a- 3	1	Č and								
Ш	在城			制名	分相	网络类型	最后下线	R	商	高度	書册	屏幕状态	传感器	正在播放节目	後定	通机版本	播放器版本	Card System
		e10-111	-02222	noname	JoeyTest	WIFI 👻	2017-03-18 01:37	13 64	32	32	12	on	255°C -1%			9.8.2	967	4.4.1
10	0	y10-715	-00497	noname	Adverusing	ETH	2016-12-23 10:22	02 1280	512	8	12	on				9.7.1	9.4.1	4.3.7
63	0	y10-715	-00399	noname		ETH	2016-12-89 14:44	32 256	320	61	12	on				9.6.8	9.4.1	384_Y
-	ол Ap	₩秋面 線开头	★ 東田湖(★ 夜田町)		186% (日夏市税数	日東海山	TML.	0 ma	研关	0 may	R.R. #13		()	a 🔶 a		· 御仲代志
			W MARK	A.C.	contrast inc	in the second second				1.5010								

3.5 控制卡参数备份

我们建议您对已完成设置的控制卡进行参数备份,以便后期的维护工作,参数会直接 备份到 AIPS 云平台上,可以永久保存。具体操作方法如下:

登录 AIPS 云平台后,进入"终端"功能标签,请先勾选需要进行参数备份的控制卡,选择"参数配置"工具,点击"备份"标签下的"备份"按钮,然后耐心等待,页面会自动跳转至"审核"功能标签,显示备份完成情况。如下图:

AIPS 日终端	■ 媒体库	■节目 @ 审	核 🖺 日雨	t• 0 定点!	£放	1 用户•	* 5	资 🕴	¥ Sim充值			2	1	yx_test	O 上次登录 2017	-03-17 18:06:40	➡ 退出登	录
终端列表 🎙 🗎	前分组: 全部 -	♥續攝终強分	目 3 亩	间终端信息	每页显示	3		删除		k	FX	>						
□ 在线 ld	别名	5 分组	网络类型	最后下线	-	宽福	第一 完成	ほ 音量	屏幕状态	5 传感器	正在播放节目	锁定	通信版本	播放器版本	CardSystem版本	updateVersion	转让ID	其他
🗷 🤷 e10-11	1-02222 nor	name JoeyTest	WIFI 🔻	2017-03-18 0	1:37:13	64 3	2 32	12	on	255°C -1%			9.8.2	9.6.7	4.4.1	6.5		
🗉 🖉 y10-71	5-00497 nor	name Advertising	ETH	2016-12-23 1	0:22:02	1280 5	12 8	12	on	\sim			9.7.1	9.4.1	4.3.7	5.5	未开启过转让	
🗉 🙆 y10-71	5-00399 nor	name	ETH	2016-12-29 1	4:44:32	256 3	20 61	12	on	>			9.6.8	9.4.1	3.8.4_Y	5.5	未开启过转让	
4							_											•
1 2 3 4	4 5 6 7	8 9 10	11 12	13 14 1	5 16	17 1	8 19	20	38									
▲ 屏幕載图 ○ 用中を依	★ 实时消息		着 删除节目		a Eli	见茨直播	0,	幕开关	●屏幕	院度 ●01	音量控制 💊	更换分词	**		硬件状态 ▲ 啓	贸开关	更新	
2 <u>11,000</u> 设置 查询	锁定 同	■ 工作日間 步设置 播放器	消費高	级备份	恢复	紧急文字												
本功能从 CardS	lystem-v3.4.1麦]支持,用于备份硬	件参数和程序	亨到本服务器	1													
◆ 莆份																		
操作结果:																		
AIPS 口 /终端	■ 媒体库	■节目 ◎ 审	E 88	. - 0 定点数	破- 」	L AP-	* ⊞	چ ۱	⊯ Sim充值				1 Iy	rx_test	O 上次登录 2017	-03-17 18:06:40	Ⅰ● 過出費	禄

操作日志早自动刷新								
创建时间	类型	终端id	别名	信息	定时执行任务	发布人	审核人	状态
2017-03-18 10:22:50	PostCardSystemConfig	e10-111-02222	noname			fyx_test		192301
2017-03-18 10:17:16	PostCardSystem在点击提交按钮后,	er合角动跳转至该页面	·noname需要5	秒钟, 如有网络延迟, 请耐心等;	寺。	fyx_test		成功
2017-03-18 10:16:41	PostCardSystemConfig	e10-111-02222	noname			fyx_test		咸功
2017-03-18 09:14:13	SetAdvancedConfig	y10-b16-60336	noname	companyId:company_cn		SZTG		16730
2017-03-18 09:14:13	SetAdvancedConfig	y10-b16-60354	noname	companyld:company_cn		SZTG		成功

3.6 时区设置

如果您的控制卡在中国大陆以外地区使用,可以通过以下方式更改安卓控制卡内的默认

时区时间:

成功登录 AIPS 云平台后,在默认"终端"功能标签下,勾选需要设置的安卓控制卡, 选择"参数配置"工具,在"设置"标签下的"时区"下拉菜单中选择 LED 广告设备的使 用地点,点击"提交"按钮。

		・ 1月戸・	*服务	¥ Sim充值			L fyx_test	O 上次登录 2017	03-20 13:04:05	➡ 退出登	Ż
按编列表 ◆ <i>当前分祖:</i> 全部 → ◆编辑终端分组	1 ① 查询终端信息 每页	显示 <mark>3</mark>	Ô D	lik	-13						
E 在线 ld 别名 分组	网络类型 最后下线	宽高	完度	育量 屏幕状态	传感器 正在指	動力 一 一 一 前 定 通	官版本 播放器版本	CardSystem版本	updateVersion	转让ID	其他
🕫 🎦 e10-111-02222 noname JoeyTest	WIFI 🔻 2017-03-20 09:05	5:04 64 32	32	12 on	255°C -1%	9.	9.6.7	4.4.1	6.5		
🗉 🦲 e10-217-a0021 noname	EDGE 🖌 2017-03-20 12:12	24 540 96	0 64	12 on	255℃-1% yry03	08 9.3	9.6.7	4.4.1	6.5	未开启过转让	
🛛 🙋 y10-715-00497 noname Advertising	ETH 2016-12-23 10:22	2:02 1280 51	2 8	12 on		9.	.1 9. 4 .1	4.3.7	5.5	未开启过转让	
4			$\langle \circ \rangle$	\bigcirc							+
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10	11 12 13 14 15	16 17 18	19	20 » 38							
-											-
○重日系统 ≓ 终端转让 ■ 上传日志 / 设置 重询 物定 同步设置 播放器	✓加载HTML ■视频监控 算要 高级 备份 恢复	· 紧急文字									
终端别名 GPS坐标回封	报间隔(秒) 0	NTP	服务器地扩	at	时区	America/Chicago		•			
★ 認文 操作技展: 2017/3/20下午1:41:39 timezone:America/Chicago e10-111-02222 (noname) ✓	o locationFeedback.0					Annalofizzario Africal/Casiblanc/ Africal/Casiblanc/ Africal/Harare Africal/Harare Africal/Mindhoek Americal/Anchora Americal/Agentha Americal/Galtaba Americal/Galtaba Americal/Galtaba Americal/Galtaba Americal/Galtaba Americal/Galtaba	je Võuenos_Aires s ica eles				

然后切换至"同步设置"标签,使控制卡处于被选中状态,在时间选项中选择"方式3",

点击"设置"按钮,等待操作结果反馈,"√"表示设置成功。

AIPS	0 #	tiit	≣ 72(4	r 21	68 Ø\$	15 6 83	i• 0⁄≋	点形成-	1.用户	• •	₩ 服务	*	Sim充值	in in the second se			1	yx_test	O 上次登录 2017-	03-20 13:04:05	○ 退出登	Ř
18.00	列表	1 1 1 1 1 1 1	3個:全	# • ¶	▶ 網鐵修講分	a 0 a	r Caracteria	和页显示	3	1	i v											
0 6	至线 Id		-	别名	分组	阿相美型	最后下线	-	×	î î	亮度	育量	屏幕状态	传感器	正在播放节目	领定	通信版本	播放器版本	CardSystem版本	updateVersion	转让ID	其他
*	e e	10-111-	02222	noname	JoeyTest	WIFI 🔻	2017-03-2	0 09:05:04	64	32	32	12	on	255°C -1%			9.8.2	9.6.7	4.4.1	6.5		
	e e	10-217-	a0021	noname		EDGE 🖌	2017-03-2	0 12:12:24	540	960	64	12	on	255℃ -1%	yry0308		9.8.2	9.6.7	4.4.1	6.5	未开启过转让	
u .	Ø yf	10-715-	00497	noname	Advertising	ETH	2010-12-2	3 10:22:02	1280	512	8	12	on				9.7.1	9.4.1	4.3.7	5.5	未开启过转让	
1 〇 〇 日 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇	2 (3 4 回 1 点 i 1 0 方 1 0 不 1 0 不	5 (東町) 二 (5) 昭定 武2 (8) 密用参 密用参 密調参	5 7 8 新史 日 同步设 方式3	9 10 节目任务 上传日志 王 王	11 12 書 翻吟节目 / 加載HT 音音	13 14 태교호 제, 특별 및 높음	15 16 設成 日 板盖地 佐賀	17 视频直路 紧急文	18 m (19	20 开关	0 () 東 南 3	5度 ♥ 音	<u>田1231</u> 9 5	里描 分割	(4 Ú	0		RT≭ †œu	E¥	
屏幕 iden Defe 操作 201	i开关◎ ntificatio er millis 读置 作结果: 17/3/20 510-111	方式1 be tode econds 下午1:3 02222	不做] 。 。 (<u>)</u> (<u>)</u> (<u>)</u> (<u>)</u>	副步 10) ✓										×	X			V				

最后切换至"查询"标签,使控制卡处于被选中状态,点击"查询"按钮,反馈结果,

7

时间如果已切换至设置的时区时间,表明设置正常。

		~	λ				
AIPS 【 均衡 書 媒体库 影节目 ④ 审社	核 🕒 日志• 🥥 定点投放•	▲用户- *服	务 🟶 Sim充值		L fyx_test	◎ 上次登录 2017-03-20 13:04:05	C+ 退出登录
终端列表 ◆ 世前分组:全部 - ● 編編後読分:	1 ① 查询终端信息 每页量	T					
E 在线 ld 别名 分组	网络类型 最后下线	宽高 亮度	度 音量 屏幕状态	传感器 正在播放节目 领定	通信版本 播放器版本	CardSystem版本 updateVersion	转让ID 其他
🖉 🤷 e10-111-02222 noname JoeyTest	WIFI - 2017-03-20 09:05:0	4 64 32 32	12 on	255℃-1%	9.8.2 9.6.7	4.4.1 6.5	
e10-217-a0021 noname	EDGE 2017-03-20 12:12:2	4 540 960 64	12 on	255℃-1% угу0308	9.8.2 9.6.7	4.4.1 6.5	未开启过转让 🛄
y10-715-00497 noname Advertising	ETH 2016-12-29 10:22:0	2 1280 512 8	12 on		9.7.1 9.4.1	4.3.7 5.5	未开启过转让 📑
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 ● 屏幕範囲 ◆ 朱坊清邑 日 节目任务 ○ 三日 节目 任务 ○ 三日 节日 日 予日 公 ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ <td< td=""><td>11 12 13 14 15 1 會 删除节目 日 足点积效 1 → 加索HTML ● 税票偿还 群長 高级 备份 恢复</td><td>3 17 18 19 日祝颂直攝 〇 屏 原急文字</td><td>20 × 20 × 20 新春</td><td>売度 ● 音品位利 ● 更為分</td><td>a Operation of</td><td>硬件状态 ▲警报开关 ↑ 在线线</td><td>E#</td></td<>	11 12 13 14 15 1 會 删除节目 日 足点积效 1 → 加索HTML ● 税票偿还 群長 高级 备份 恢复	3 17 18 19 日祝颂直攝 〇 屏 原急文字	20 × 20 × 20 新春	売度 ● 音品位利 ● 更為分	a Operation of	硬件状态 ▲警报开关 ↑ 在线线	E#

3.7 简易节目制作与发布

完成了控制卡的初步设置,您一定迫不及待的想要尝试给 LED 广告设备发送节目了, 本节内容将会介绍如何制作和发布简易节目,关于高级节目和 AIPS 云平台的其他相关操作, 请查看《AIPS 使用说明》。

简易节目的播放规则:

1. 可以制作简易节目素材包括图片和视频(MP4 格式);

2. 简易节目播放形式为**全屏显示**,即添加的图片或视频节目都会分别全屏显示在

屏幕上;

3. 简易节目的播放顺序为列表循环播放, 列表顺序可以在制作简易节目是手动调

整;

简易节目的制作步骤:

准备好您需要播放的图片或者视频(MP4格式),上传至AIPS云平台(操作方法:进入"媒体库"功能标签----点击"上传媒体",选择您准备好的图片或视频,点击"打开"----等待节目上传完成,详细介绍请参考《AIPS使用说明》)。

联网 4G/WiF	一体卡 E10	使用说明书
-----------	---------	-------

AIP: 点击 视频 注意	5 □ 约 此处下载机 者式转换说 + 上传媒体 研核 ◎ 待时		体车 = 24。其中M 6KB/s 取消 3删除	 市目 ② 軍核 □P4编码请优 △ △ ↓ 使 类型 全部 ↓ 	2 〕 日志 打开 〕 ○ ~ 〔 组织 ▼	 ② 定点部 「桌面 ト 新建文件夹 	- 1 月	户 * 服务	* Sim充值	• • • • • •	<u>提家 虞圆</u> 山* 以* 、	د ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ	/x_test	〇 上次登录 2017-03-17 D-720p), 若视频宽大于128(
	下载	操作	17.00	名称	▶ 下载			125 字节					除者	MD5
	Ł	亩	通过	IMO_095	 桌面 量 最近) 	问的位置 =	2	快捷方式 1.47 KB						20fec413ea8224b4964fc
۵	Ŧ		通过	download		步盘		Product Catalog WPS PDF 文彬	g-March 2017				1	56f5c068fe2b281f1ded8
	Ł	Ê	通过	中文LOG	肩盾			112 KB					1	687b966dee2d414117el
	Ł		通过	12.bmp	■ 19640		SALE PROVIDE	PNG 文件 241 KB				ſ		c05febf741c96a5440f111
	Ł		通过	512x576	又档 ① 音乐			资料总体思路 WPS PDF 文档	~			1		3fb50f5f29c6769c3f58e4
	Ł		通过	天合logo	📔 优酷器	《规库 👻		106 KB					-	86afcbf3c32959b6ffcdf78
	Ł	â	通过	logo画面.		文件名	3(N): 熙讯』	〔门游			所有文件	TRANK		176410c382d7e8ceda06
	Ŧ	â	通过	128x512							337(0)	HX/R		df560ecfd17d0d2bb2f88
	Ł	a	通过	512x320.bmp	0			0.469MB	2016-11-16 1	0:47:37	test1	test1		1f4a0419779603f72947a
۵	Ł		通过	mmexport146	6890706972	4.webp		0.021MB	2016-11-11 20	0:04:28	fyx_test	fyx_test		7e92ae57c7dac4f68b53
												1	// 7	

2) 进入"节目"功能标签,点击"创建简易节目"按钮,在弹出的对话框中输入

您 LED 广告设备正确的像素点尺寸 , 点击 "OK" , 则自动跳转至节目编辑页面。

AIPS 口终端 副媒体库	副节目	◎ 审核	N ⊟≢• () 定点设放。 创建节目	• * 盼冬 * Sim东伯	▲ tyx_test 〇 上次登璜 2017-03-17 18:06:40
 节目列表 + 创建简易节目 + 创建简易节目 	級节目			宽 10	高 1920	
【】 类型 <u>全部▼</u>						ок
节目名	类型	现	ā	大小	操作	
TG	高级	512	512	1.530MB	1 2 侍政 1 長制 2 快速的建任务 土下载 1	第40 三 各前預放日志
5555	高级	320	160	0.844MB	C 修改 論 复制 兰 快速的建任务 土 下载	舞峰 車 终続預放日志
aaaaaa	高级	160	128	0.000MB	◎ 侍政 副 复制 圣快速创建任务 土下载 🚺	■● 「■ 「「「」」 「 」 「 」 」 「 」 」 」 」 」 」 」 」 」
yry0308	高级	1280	512	92.208MB	☑ 傳改 ■ 复制 】 快速的建任务 上下载 前	製絵 = 終病題放日志
11111	简易	1080	1920	0.165MB	C 修改 副 复制 兰 快速的建任务 土 下载	#検 置终病摘放日志
test text	20	64	32	0.000MB		

节目编辑区域如下图:



3) 在媒体库列表里找到您需要用于测试的图片或视频,点击该素材前的加号按钮将其添加至节目标记列表,在节目编辑区域中,点击素材缩略图可对节目进行预览,勾选某个素材,点击上移或下移按钮来调整播放顺序。所有素材添加完毕后,在节目编辑区域第一个对话框中填写节目名称,点击"保存",完成节目制作后,页面会自动跳转回"节目"功能标签。



4) 刚做好的节目会显示在所有节目列表的最上方,找到该节目,点击其后面的"快速创建任务"按钮,快速创建一个节目任务,页面随后会自动跳转至"终端"功能标签。

节目列表					
+ 创建简易	节目 🕇 创建	高级节目			
类型 全部▼					
节目名	类型	宽	高	大小	操作
testonly	简易	1080	1920	0.236MB	Ø 修改 ● 复制 ● 失速的建任务 ● 下載 ● 管制除 = 终端漏放日志
测试节目	简易	1080	1920	16.924MB	☑ 修改 L章 复制 ▲ 快速创建任务 ▲ 下載 L章 制除 三 终端播放日志
TG	高级	512	512	1.530MB	び 停政 肇 氣制 急 快速的建任务 上下載 盲 副除 ≡ 终端孤放日志
5555	高级	320	160	0.844MB	◎ 修改 聲 复制 圣 快速的建任务 玉 下載 盲 刪除 三 终端确放日志
aaaaaa	高级	160	128	0.000MB	⑦ 修改 ■ 复制 ≥ 快速创建任务 ▲ 下載 盲 ■除 三 终端描述日志

5) 在终端列表中勾选您要发布的控制卡,点击"节目任务"工具,找到您刚才创

建的节目任务,点击发送按钮,简易节目发布完成。

AIPS 1 2 3 1																		
Start A Start	MPS 【 终端	■ 媒体库 ■ 青	节目 ◎ 审様	\$ 🗋 日志	≂ 0 定点掛		및 用疗		* 服	务	♣ Sim充值					fyx_test	〇 上次登录 20 ⁻	17-03-17 18:0
在弦 Id 翔谷 分組 网络类型 最新下线 変 高 死線 自型 再得达 传播 正在描放节目 物定 通信本 描放器体 CardSystem版本 update CardSystem版本 update ● e10-111-02222 noname JoeyTest WFI ◆ 2017-03-18 09:37:13 64 32 32 12 on 255°C-1% 9.8.2 9.6.7 4.4.1 6.5 ● e10-217-04022 noname WFI ◆ 2017-03-18 09:37:13 64 540 960 8 12 on 255°C-1% 9.8.2 9.6.7 4.4.1 6.5 ● e10-217-04022 noname WFI ◆ 2017-03-18 09:34:31 540 960 8 12 on 255°C-1% 9.8.2 9.6.7 4.4.1 6.5 ● e10-217-04023 noname HSPA+ 2017-03-18 11:35:44 540 960 8 12 on 255°C-1% 9.8.2 9.6.7 4.4.1 6.5 ● e10-217-04023 noname HSPA+ 2017-03-18 11:35:44 540 960 8 12 on 255°C-1% 9.8.2 9.6.7 4.4.1 6.5 ● e10-217-04023 noname HSPA+ 2017-03-18 11:35:44 540 960 8 12 on 255°C-1% 9.8.2 9.6.7 4.4.1 6.5 ● E10-217-04024 HSPA+ 2017-03-18 11:35:44 540 960 8 12 on 255°C-1% 9.8.2 9.6.7 4.4.1 6.5 ● E10-217-04025 ● E10-217-04025 ● E10-217-04025 ● E10-217-04025 9.8.2 9.6.7	终端列引。 》 当前	衍组:全部 🔹 🎙	▶编辑终端分组	I 0 m	a终端信息	雨量示	3		Î	删除				\Diamond	1	Τ		
図 e10-111-02222 noname JoeyTest WFI ◆ 2017-03-18 09:34:31 64 32 32 12 on 255°C-1% 9.8.2 9.6.7 4.4.1 6.5 ● e10-217-0022 noname WFI ◆ 2017-03-18 09:34:31 540 960 8 12 on 255°C-1% 9.8.2 9.6.7 4.4.1 6.5 ● e10-217-04023 noname HSPA+ ▲ 2017-03-18 11:35:44 540 960 8 12 on 255°C-1% 9.8.2 9.6.7 4.4.1 6.5 ● e10-217-04023 noname HSPA+ ▲ 2017-03-18 11:35:44 540 960 8 12 on 255°C-1% 9.8.2 9.6.7 4.4.1 6.5 ● e10-217-04023 noname HSPA+ ▲ 2017-03-18 11:35:44 540 960 8 12 on 255°C-1% 9.8.2 9.6.7 4.4.1 6.5 ● e10-217-04023 noname HSPA+ ▲ 2017-03-18 11:35:44 540 960 8 12 on 255°C-1% 9.8.2 9.6.7 4.4.1 6.5 ● 原稿 ● 10 12 13 12 <t< td=""><td>□ 在线 ld</td><td>别名</td><td>分组 阿</td><td>网络类型</td><td>最后下线</td><td></td><td>宽</td><td>高</td><td>亮度</td><td>育量</td><td>屏幕状态</td><td>传感器</td><td>正在播放节目</td><td>领定</td><td>通信版本</td><td>播放器版本</td><td>CardSystem版本</td><td>updateVer</td></t<>	□ 在线 ld	别名	分组 阿	网络类型	最后下线		宽	高	亮度	育量	屏幕状态	传感器	正在播放节目	领定	通信版本	播放器版本	CardSystem版本	updateVer
 ● e10-217-0022 noname ● WFF 2017-03-18 09:34:31 540 960 8 12 on 255°C-1% ● e10-217-0023 noname HSPA+ 2017-03-18 11:35:44 540 960 8 12 on 255°C-1% ● 8.2 9.6.7 44.1 6.5 ● 10-217-0023 noname HSPA+ 2017-03-18 11:35:44 540 960 8 12 on 255°C-1% ● 8.2 9.6.7 44.1 6.5 ● 10-217-0023 noname HSPA+ 2017-03-18 11:35:44 540 960 8 12 on 255°C-1% ● 8.2 9.6.7 44.1 6.5 ● 10-217-0023 noname HSPA+ 2017-03-18 11:35:44 540 960 8 12 on 255°C-1% ● 8.2 9.6.7 44.1 6.5 ● 10-217-0023 noname HSPA+ 2017-03-18 11:35:44 540 960 8 12 on 255°C-1% ● 8.2 9.6.7 44.1 6.5 ● 10-217-0023 noname HSPA+ 2017-03-18 11:35:44 540 960 8 12 on 255°C-1% ● 8.2 9.6.7 44.1 6.5 ● 10-217-0023 noname HSPA+ 2017-03-18 11:35:44 540 960 8 12 on 255°C-1% ● 8.2 9.6.7 44.1 6.5 ● 10-217-0023 noname HSPA+ 2017-03-18 11:35:44 540 960 8 12 on 255°C-1% ● 8.2 9.6.7 44.1 6.5 ● 11 1 12 13 14 15 16 17 18 19 20 > 36° ● 第二 ● 第二 ● 10-217-0123 目号 ● 10-217-0123 日号 ● 10-	🛛 🎑 e10-111	I-02222 noname	JoeyTest V	VIFI 🔻	2017-03-18 01	37:13	64	32	32	12	on	255℃ -1%	XA	1	9.8.2	9.6.7	4.4.1	6.5
● e10-217-04023 noname HSPA+ 2017-03-18 11:35:44 540 960 8 12 on 255 € 1% 9.82 9.6.7 4.4.1 6.5 1 2 3 4 5 6 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 36 1 2 3 4 5 6 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 36 ● 席幕範囲 + 支ま詳測 日节目任务 計画時時日 日走虎股放 日祝飯園園 ● 菜園田子 ● 菜園田子 </td <td>🛛 🎦 e10-217</td> <td>7-a0022 noname</td> <td>v</td> <td>VIFI 🔷</td> <td>2017-03-18 09</td> <td>:34:31</td> <td>540</td> <td>960</td> <td>8</td> <td>12</td> <td>on</td> <td>255°C -1%</td> <td></td> <td></td> <td>9.8.2</td> <td>9.6.7</td> <td>4.4.1</td> <td>6.5</td>	🛛 🎦 e10-217	7-a0022 noname	v	VIFI 🔷	2017-03-18 09	:34:31	540	960	8	12	on	255°C -1%			9.8.2	9.6.7	4.4.1	6.5
	🗉 🦲 e10-217	7-00023 noname	F	ISPA+ 🔏	2017-03-18 11:	35:44	540	960	8	12	on	255°C -1%	4		9.8.2	9.6.7	4.4.1	6.5
○ 重点系统 ≓ 终端转让 上作日志 / 加载HTML ● 视频监控 发布任务 定时执行任务 离线发送	1 2 3 4 @ 屏幕截图	· 5 6 8 ≁ 实时湍息 日	9 10	11 12	13 14 19	5 16 t 日	17	18	19 ①屏	20 幕 开文	。 38 9 届		音量控制 💊	更换分	"组 ♥	参数配置	9 硬件状态 ▲ 藝	翻訳开 关 ·
 定时执行任务 离线发送 	C 重启系统 发布任务	₩ 终端转让	上传日志	✔ 加載HTM	IL ■ 视频监	腔	5	2	X s	\mathbf{b}								
发送 各称 创建时间	 定时执行任务 高线发送 		发送		名称		2	1					Û	建时间				
C 1 Pestonly_Task 2017-03-18 11:56:17	6		*		teston	y_Task							20	017-03	-18 11:56:	17		

6) 任务发布成功后,页面会自动跳转至"审核"功能标签,显示任务发布的实时

AIPS 🛛 终端 🚍 媒体	☞ 雪节目 ❷审核	■ 日志・ (❷ 定点投放・ ▲ 用户・	* IES	兼 Sim充值			L fyx_test ◎ 上次登录 2017-03-17 18:06:40	➡ 退出登录
节目审核列表で自动開新									
创建时间	终端id	别名	任务名		定时执行任务	发布人	审核人	状态	
2017-03-18 12:08:11	e10-111-02222	noname	testonly_Task			fyx_test		成功 已下载 testonly 76% 23KB/s remaining: 2 seconds	
2017-03-18 11:55:41	e10-217-a0021	noname	yry0308_Task			SZTG		成功] 日下載 yry0308 2% 20KB/s remaining: 78 minutes	
2017-03-18 11:55:41	e10-217-00023	noname	yry0308_Task			SZTG		成功] 已下載 yry0308 100% 304KB/s remaining: 0 second	
2017-03-18 11:55:41	e10-217-a0022	noname	yry0308_Task			SZTG		成功 已下载 yry0308 100% 11802KB/s remaining: 0 second	

状态,等待发送进度至100%,节目即会显示在相应的 LED 广告设备上。

至此,简易节目的制作与发布完成。

说明: 说明文档篇幅较长,但多数情况下页面会自动完成跳转,故实际操作会比较简 单。

www.ledok.cn

结束页

关于 E10-4G 控制系统设置部分的介绍到此算告一段落,希望通过这个简短的说明,会 对您在今后的使用过程中有所帮助。

我们再次感谢您选择上海熙讯控制卡作为您 LED 广告设备的控制系统,如果您在使用 过程中对我们的产品有任何的疑问或者建议,欢迎您致电 **400-608-6499** 或发送邮件至 <u>service@xixunled.com</u>给我们进行反馈,我们会珍视您的每一份投诉或者建议,并积极的 给予反馈。

更多关于 LED 广告设备控制的互联网集群控制解决方案,以及相关说明书文档,请访问我司网站:www.ledok.cn查询详细信息,如有需要,在线客服会及时与您沟通,十多年的行业经验必将给您一份满意的答复,上海熙讯真诚期待与您的后续合作。

顺祝商祺

上海熙讯电子科技有限公司

2018年6月

